

## НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

# Хорошие дороги – артерии жизни

Значимость обновленных современных дорог в сельской местности трудно преувеличить. Каждая заасфальтированная улица, как еще один шаг к комфортной и безопасной, совсем другой – цивилизованной жизни. Это горожане быстро привыкают к новым дорогам и тротуарам, а вот для нас, сельчан, свежая разметка, дорожные знаки, долгожданный асфальт зачастую в диковинку и дорогого стоят. Они радуют глаз и дают оптимизма в отношении будущего своего населенного пункта – значит, село живет и развивается.

В последние два года в нашем районе ведется масштабная и планомерная работа по приведению в надлежащее состояние дорожных сетей. Появляется все больше асфальтированных, подсыпанных щебнем и асфальтовой крошкой дорог. Причем в поле зрения местного руководства находятся не только самые крупные населенные пункты муниципалитета – Износки и Мятлево, но и небольшие села и деревни. Так, например, в прошлом году в асфальте были отремонтированы центральная улица Мира в деревне Хвоши и улица Окружная на въезде в село Извольск.

В этом году сезон дорожно-строительных работ уже начался, совсем скоро дорожная техника заедет на улицы района. Для этого уже подготовлена необходимая проектно-сметная документация и проведены процедуры для определения подрядчика. В Износковском районе планируется обновить пять дорог в разных сельских

поселениях. Об этом рассказала начальник отдела строительства и ЖКХ администрации района Н.А. Степенко:

*- В Износках продолжится ремонт проезжей части на улице Пушкина. В прошлом году там положили асфальт от въезда в село до пересечения с улицей*



*Октябрьской. В этом году планируется сделать современное асфальтовое покрытие на оставшемся участке длиной в 450 метров до конца улицы Пушкина.*

В поселке Мятлево дорожные работы коснутся трех улиц, где проезжая часть находится в плачевном состоянии. Местные жители неоднократно просили привести их в порядок. Ремонт части дорожного полотна будет выполнен на улице Кирова на подъезде к детскому саду. Там пожелают около двухсот метров асфальтового покрытия. Улицы

Чкалова и Дильная будут отсыпаны щебнем.

Также блага цивилизации ощутят жители деревни Хвоши, где улицу Лесную протяженностью в полкилометра отремонтируют в асфальте.

Средства на обновление дорожных сетей выделены из

рех с половиной миллионов рублей планируется произвести ремонт дороги на улице Московской в деревне Савино. Там сделают новое асфальтовое покрытие протяженностью в 600 метров.

Стоит отметить, что решение о ремонте названных дорог были приняты с учетом пожеланий местных жителей, которые регулярно обсуждаются на политическом совете местного отделения партии «Единая Россия». И сегодня одна из главных задач членов политического совета партии «Единая Россия» Износковского района, администраций района и сельских поселений, а также местных депутатов – организация контроля за качеством работ, которые будут выполняться, и соблюдение сроков, прописанных в контрактах.

Также, благодаря отремонтированным дорогам, жизнь закнпит и в направлении отдаленных деревень Межечина, Козлаково, Орлово, с которыми никогда не было нормального сообщения. Мы уже неоднократно писали, что идет масштабная реконструкция автодороги от Михалей до деревни Орлово с мостом через реку Шаня, общая протяженность которой составляет восемь километров, а стоимость – около 170 миллионов рублей. Работы начались еще в октябре прошлого года. На сегодняшний день проведено обустройство щебёночного основания более пяти километров дороги. Реконструкция дорожного полотна ведется даже с опережением намеченных планов, по которым подрядчик обязался делать по одному километру автодороги ежемесячно. Также рабочие приступили к возведению арочного моста через реку Шаня в деревне Межечина. При соблюдении намеченных темпов работы сдать объект планируется во второй половине текущего года.

А.БОРОНИНА.

## 1 июня – День защиты детей

### Уважаемые жители Калужской области!

*От всей души поздравляем вас с Международным днем защиты детей!*

*Дети – самое святое и дорогое как в жизни каждого человека, так и в масштабах страны.*

*Только в счастливых семьях растут счастливые дети. Поэтому развитие института семьи, материнства и детства – безусловный приоритет государственной политики. Это отражено в поправках в Конституцию РФ, в Послании Президента страны. В областном бюджете текущего года только на госпрограмму «Семья и дети» выделяется более пяти миллиардов рублей.*

*Наша общая задача – уберечь детей от жестокости и негатива, помочь им справиться с трудностями. Важно с малых лет формировать их позитивное мировосприятие, нравственные ориентиры, сделать все возможное, чтобы они росли в атмосфере любви и заботы, могли развивать свои таланты, нашли призвание в жизни.*

*Желаем всем благополучия, добра, мира и взаимопонимания!*

**Г. НОВОСЕЛЬЦЕВ,**  
председатель Законодательного Собрания Калужской области и депутаты регионального парламента.

### Дорогие земляки!

*Поздравляю вас с замечательным праздником – Международным днем защиты детей!*

*Физически, интеллектуально и нравственно развитое молодое поколение – главное богатство любой страны. Сегодня в России интересы детей, обеспечение их защиты, социального благополучия, образования и воспитания являются безусловным приоритетом.*

*Пусть сегодня будет больше детских улыбок и внимания взрослых к маленьким гражданам нашей страны.*

*Желаю всем вам крепкого здоровья, семейного благополучия и успехов во всех добрых начинаниях.*

**Г. СКЛЯР,** депутат ГД ФС РФ.

### От всей души поздравляю вас с Международным днём защиты детей!

*Этот светлый, добрый праздник напоминает нам о том, что дети – главное наше достояние, наша гордость и наше будущее. Ради них мы живем и работаем, стараемся делать все, чтобы они росли здоровыми и благополучными, получили хорошее образование.*

*В Калужской области живут талантливые, творческие и активные ребята, настоящие патриоты. Многие из них достойно представляют регион на различных соревнованиях, олимпиадах и конкурсах, добиваются высоких результатов и наград. Задача общества, власти, семьи – и дальше поддерживать это стремление, направлять детскую энергию в нужное русло.*

*Выражаю искреннюю признательность родителям, педагогам и всем, кто вкладывает свои силы и душу в воспитание подрастающего поколения. Спасибо всем, кто посвящает свою жизнь работе с детьми, оказавшимися в тяжелой жизненной ситуации, с ребятами с ограниченными возможностями здоровья. Отдельные слова благодарности – людям, которые подарили семейное счастье приёмным детям.*

*Для детворы этот день – особенный, ведь наступает период истинно детского счастья – долгожданные летние каникулы. Поздравляю с праздником всех детей и их родителей, а также тех, для кого работа с детьми стала делом жизни.*

*Пусть у каждого ребёнка будет радостное детство и светлое будущее!*

**О. КОРОБОВА,**  
уполномоченный по правам ребёнка в Калужской области.

### Уважаемые жители Износковского района!

*В первый летний день мы отмечаем один из важнейших международных праздников – День защиты детей.*

*Забота о детях – это забота о нашем будущем, о будущем нашей страны. Ради них мы работаем и живем, развиваем район, строим планы.*

*Этот праздник считается детским, но для нас, взрослых, он служит напоминанием об ответственности за судьбу каждого ребёнка. В нашем районе много талантливых ребят. Они радуют нас своими успехами в учёбе, творчестве, спорте, ежегодно становятся победителями и призёрами конкурсов, фестивалей, олимпиад.*

*Выражаем искреннюю признательность родителям, педагогам и всем, кто вкладывает свои силы в воспитание подрастающего поколения. Всем, кто по роду своей деятельности, по велению души делает всё, чтобы наши дети были здоровыми, счастливыми, развивались духовно, нравственно, были полезны обществу.*

*А нашим детям – здоровья, верных друзей и запоминающегося летнего отдыха.*

*Пусть у юных жителей Износковского района будет радостное, беззаботное, счастливое детство. Пусть их лица всегда озаряются счастливыми улыбками, а заветные мечты – обязательно исполняются.*

*С праздником, дорогие ребята!*

**П.МАРКЕЛОВ,**  
глава МР «Износковский район».  
**В. ЛЕОНОВ,**  
глава администрации МР «Износковский район».

## ОФИЦИАЛЬНО

### В Калужской области началась работа по проведению догазификации домовладений без привлечения средств граждан – задача поставлена Президентом России

27 мая в Москве в режиме видеоконференцсвязи губернатор области Владислав Шапша принял участие в совещании, которое прошло под председательством заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Александра Новака. Рассматривался вопрос догазификации домовладений в газифицированных населённых пунктах без привлечения средств граждан. Задача поставлена Президентом России Владимиром Путиным в его Послании Федеральному Собранию Российской Федерации.

Правительство Российской Федерации совместно с органами исполнительной власти субъектов, ПАО «Газпром» и другими газораспределительными организациями должны обеспечить до 2023 года подводу газа в газифицированных населённых пунктах до границ негазифицированных домовладений. Доведение газа до участка будет бесплатным.

Александр Новак проинформировал участников, что в настоящее время ведется работа по внесению изменений в федеральное законодательство и нормативно-правовые акты. По его словам, проекты изменений в законодательство будут рассмотрены на весенней сессии российского парламента. Они позволят оперативно решить задачу, поставленную Президентом страны.

Заместитель Председателя Правительства России поручил руководителям субъектов в ближайшее время сформировать региональные штабы, в обязанности которых будет входить решение как организационных, так технических вопросов. Кроме этого, в каждом регионе необходимо создать единого оператора, который будет реализовывать данную программу, а также колл-центр, в котором граждане смогут получать консультативную помощь.

В настоящее время в Калужской области проводится инвентаризация негазифицированных домовладений в газифицированных населённых пунктах, садоводческих и огороднических некоммерческих товариществах.

По данным министерства строительства и ЖКХ Калужской области, на 1 января уровень газификации природным газом населения региона составляет 76,2 процента. В соответствии с Программой газификации области на 2021-2025 годы, реализуемой совместно с ПАО «Газпром», уровень газификации населения к 1 января 2026 года должен достичь 79,2 процента.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

**ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ**

# В добрый путь, выпускники!

Среди незабываемых традиций в памяти каждого человека, когда-то учившегося в школе, особое место занимает Последний звонок. Сколько волнений, тревог, переживаний испытывает каждый выпускник, готовясь к этому ответственному событию. И вот этот миг наступает... Торжественный праздник в Мятлевской средней школе им. А.Ф. Иванова!..

предстоит час расставания с любимой школой...  
Линейку открыла директор Мятлевской школы - Тамара Владимировна Никишина. Она поздравила выпускников с этим важным днём. Тамара Владимировна, как всегда, нашла особые искренние слова и для тех, кто расстается со школой, и для родителей, и для всех педагогов и сотрудников школы.

- Оксана Викторовна Полякова. Выпускники были рады и тронуты приездом любимого учителя.  
Особенно трогательным было поздравление первой учительницы Светланы Вячеславовны Евстафьевой.  
Надо заметить, что на этом празднике было много слов, но не было лишних. Настолько дружеской, теплой была атмосфера этого события. Говорили родители, благодарили учителей, «наставляли» своих таких милых, но уже взрослых детей. Говорили выпускники, причем не заученными стихами, а искренне «своими словами», не скрывая слез и грусти. А с каким нескрываемым волнением все слушали выступление учителя русского языка и



Мятлевская средняя общеобразовательная школа имени народного учителя России А. Ф. Иванова



Последний звонок - это особенное событие в жизни каждого школьника. С одной стороны, это очень радостный праздник - выпускники завершили обучение в школе, скоро у них наступит новая «взрослая» жизнь. С другой стороны, Последний звонок - грустный день, всё-таки трудно прощаться с любимой школой и учителями.  
На нас, ведущих этого праздника, Ксению Острик и Деннису Фатьянова, этот день тоже навевал и радостные, и грустные мысли, ведь через год и нам

По традиции на Последнем звонке вручают награды самым активным выпускникам. В этом году церемония награждения началась с поздравления Екатерины Воробьевой с победой в муниципальном конкурсе «Ученик года-2021». Почетных наград была удостоена и Анастасия Прохорова. Были вручены грамоты и награды активистам, спортсменам и отличившимся в той или иной направленности одиннадцатиклассникам.  
Также ребят приехала поздравить их классный руководитель с 5 по 10 класс



литературы Веры Александровны Носоровой!  
В конце мероприятия выпускники выступили с ответным словом. И, конечно же, не обошлось без творческих номеров. Спели песню «Мой

добрый учитель» и по доброй традиции станцевали прощальный школьный вальс. Надо отметить, что вальс в этом году был необыкновенно красив. Статные юноши и изящные девушки плавно кружились под не-

сломкаемые аплодисменты присутствующих. Красивый рисунок танца, оригинальные поддержки - все было продумано и исполнено очень вдохновенно. А хореографом и постановщиком этого великолепного вальса стала ученица 11 класса Екатерина Воробьева. Наша Екатерина ещё раз показала свои лидерские качества и организаторские способности, сумев без помощи взрослых подготовить такой замечательный танец. При этом, заметьте, ни один из школьников ранее танцами не занимался, и учиться приходилось с самых азов.

Праздник долго не заканчивался... Никто не хотел уходить...  
Слезы грусти, слезы расставания с любимой школой, с любимыми учителями, с детством...  
В добрый путь, ребята!

К. Острик,  
ученица 10 класса МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова».

## Последний звонок прозвенел...

...Сыплет черемуха снегом, за окном первые палашие лучи солнца и пение птиц... Вот и наступила прекрасная долгожданная пора, вместе с которой - последний звонок во всех школах России. Для основной

массы учащихся конец мая ассоциируется с предвкушением приятного отдыха, а для выпускников школ, напротив, - с переходом на новый этап в их жизни. Последний звонок, прозвеневший во всех школах 22 мая, известил об окончании учебного года выпускниками. В этом году виновниками торжества в нашей школе стали девятиклассники Захар Абрамов и Георгий Зубарев.  
На традиционный праздник последнего звонка на школьной площадке собрались школьники и учителя, родители и гости, чтобы вместе со всеми порадоваться за выпускников, сказать им добрые слова напутствия. Директор школы В.А. Шалаев пожелал выпуск-



Последний звонок звучит для Захара Абрамова (слева) и Георгия Зубарева.



Снимок на память.

никам успешной сдачи экзаменов и поздравил присутствующих с праздником. Он наградил грамотами учащихся, отличившихся в учебной,

общественной и спортивной жизни школы, а также тех, кто принял участие в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников.

Много теплых слов и поздравлений в свой адрес ребята услышали от классного руководителя, первого учителя и родителей. Конечно, ни один последний звонок не обходится без стихов, которые звучат в адрес выпускников от учащихся младших классов. Выпускники же, в свою очередь, выразили благодарность учителям за их терпение и мудрость и благодарность школе за то, что научила жить, чувствовать, любить и дружить, и за то, что терпеливо и уверенно вели их по дороге знаний до этого самого дня; родителям за их любовь и воспитание.

В завершение торжественного мероприятия выпускники вместе с родителями и учителями сфотографировались на память на пороге школы. Впереди у ребят еще итоговая аттестация и выбор будущего пути. Пожелаем выпускникам удачи на экзаменах. И хочется искренне надеяться на то, что они примут решение продолжить обучение в стенах родной школы и 1 сентября мы вновь с новыми силами вместе отправимся в страну Знаний.

Т. СТЕПАНЬКОВА,  
руководитель пресс-центра Шавско-Заводской СОШ.

**ОФИЦИАЛЬНО**

### Представлен новый состав Молодежного правительства региона

25 мая состоялось организационное собрание нового состава Молодежного правительства Калужской области. Председателем его был назначен Дмитрий Шулыгин, молодые министры распределены по профильным ведомствам и рабочим группам.  
Приветствуя юных коллег, начальник управления молодежной политики министерства образования и науки области Михаил Артамонов подчеркнул: «Каждый пятый житель региона относится к вашей категории - молодежи. Вы представляете интересы большой группы населения. Используйте все возможности и ресурсы Молодежного правительства для реализации масштабных и нужных обществу проектов».



«Молодежное правительство является уникальным инструментом синергии молодых людей, общества и власти. Новый состав готов реализовать актуальные для нашего региона социальные проекты. В ближайшее время мы проведем первое заседание, на котором обозначим основные направления и план работы молодежного кабинета», - прокомментировал итоги собрания Дмитрий Шулыгин.

Справочно:  
Молодежное правительство Калужской области - консультативный орган при губернаторе, функционирующий на общественных началах. Он создан для обучения и формирования кадрового резерва для управленческих структур региона, привлечения научного и творческого потенциала молодежи к решению задач, стоящих перед органами исполнительной власти области.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

## ГЛАВНАЯ ТЕМА

## Геннадий Новосельцев: «Селянам сохранят надбавку к пенсии при переезде в город»

Это решение недавно было принято Госдумой РФ.

**Комментирует Председатель Законодательного Собрания области Геннадий Новосельцев:**

«Как известно, сельские пенсионеры с трудовым стажем более 30 лет получают 25-процентную фиксированную надбавку. Это важная мера поддержки в том числе и для закрепления специалистов на селе, ведь в сельской местности работать значительно сложнее, чем в городских условиях. Однако, переехав в город, сельский пенсионер лишается данной доплаты. Это несправедливо по отношению к труженикам села, честно отработавшим долгие годы.

К нам в региональное отделение

партии по этому поводу поступали многочисленные обращения от граждан. По всей стране эта проблема поднималась. Партия «Единая Россия» выдвинула инициативу, чтобы устранить данную несправедливость. Она была одобрена.

Теперь, вне зависимости от места жительства люди, посвятившие свою жизнь развитию сельского хозяйства, получают все заслуженные честным трудом выплаты. Сохранение «сельских» надбавок при смене места жительства будет происходить автоматически, без какого-либо обращения в Пенсионный Фонд РФ. Новая норма вступит в силу с 1 января 2022 года».

## Елена Алёшина о том, что поможет избежать третьей волны коронавируса

- Мы все понимаем, что пандемия коронавирусной инфекции никуда не исчезла. Мы второй год боремся с ней, но пока не смогли ее победить, - отмечает депутат Законодательного Собрания, главный врач Калужской областной инфекционной больницы Елена Алёшина. - Несмотря на то, что уровень заболеваемости снизился, судя по информации, которая поступает из других регионов, в первую оче-

редь в настоящее время поступила третья.

Следует отметить, что выработка иммунного ответа у каждого человека происходит индивидуально, поэтому каждому гарантировать 100% -ю защиту от заражения невозможно. Были единичные случаи, когда в инфекционную больницу поступали привитые граждане. Но вот на что мы обратили внимание: у них не развива-



редь из Москвы и Санкт-Петербурга, имеется тенденция роста заболеваемости. И это несмотря на то, что уже достаточно большое количество людей переболело и идет прививочная кампания.

Во всем мире процент граждан, которые сделали прививку, очень высок. В России есть вакцины хорошего качества, налажен механизм вакцинации, но необходимо, чтобы сами люди были более активны. Анализируя ситуацию совместно с Минздравом области, мы обратили внимание на то, что пока, несмотря на открытие достаточного количества прививочных пунктов, работу выездных бригад, население осторожно относится к прививкам.

В Калужской области «работают» уже две эффективные вакци-

ны, так называемый, цитокинный шторм. И люди значительно легче переносят заболевание и быстро выздоравливают.

В том случае, если человек переболел коронавирусом, у него появляются антитела. Если они имеются в достаточном количестве, то нет смысла делать прививку. Но как только количество антител начинает падать, однозначно сразу необходимо вакцинироваться.

Сейчас отмечается подъем заболеваемости. В ряде регионов вновь открываются ковидные стационары. Поэтому, если мы не хотим ухудшения ситуации, необходимо вакцинироваться, чтобы избежать третьей волны коронавируса, - рассказала Елена Алёшина.

## СПАРТАКИАДА МУНИЦИПАЛИТЕТОВ

15 мая в г. Калуге прошло комплексное спортивное мероприятие, посвященное открытию летней областной спартакиады муниципальных образований Калужской области.

Программа мероприятия включала соревнования по пяти дисциплинам: гиревой спорт, соревнования спортивных семей, городошный спорт, соревнования допризывной молодежи, соревнования по русским шашкам. Команду Износковского района представили жители четырех сельских поселений: Извольск, Износки, Алексеевка, Мятлево.

О.А. Валуева и Д.Ю. Семенец приняли участие в состязаниях по гиревому спорту, где заняли в командном зачете шестое место. Четвертое место заняла наша команда в соревнованиях по шашкам, которую представили В.Я. Жидин и неоднократный победитель и призер областных соревнований по шашкам Н.Н. Тавлуй.

Команда семьи Алейник приняла участие в состязаниях спортивных се-



М. Коврига в соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки.

мей. Программа состязаний включила легкоатлетическую эстафету, дартс и эстафету ГТО. Особенно семья Алейник отличилась, заняв второе место в соревнованиях по дартсу. По сумме мест в трех видах наша семья заняла четвер-

## В копилку новых достижений

тое командное место. Четвертое место среди всех команд, участвовавших в соревнованиях, заняли и наши спортсмены по городошному спорту: И.Н. Чистяков, Е.А. Никишин, А.И. Чистяков, Б. Грабаускас.

Успехами отличились участники соревнований допризывной молодежи. Программа состязаний допризывников включала смотры песни и строевой подготовки, метание, бег, разборку-сборку массогабаритной копии автомата АК-74, стрельбу и подтягивания на перекладине. В соревнованиях по прыжкам в длину с разбега команда, представленная Д. Глушковым, М. Ковригой и В. Петуховым заняла второе место. Команда стрелков, опять же представленная М. Ковригой, И. Исаенковым и В. Петуховым, заняла второе место.



Команда допризывников - учащиеся Мятлевской СОШ и Износковской СОШ.

В соревнованиях по подтягиванию на перекладине М. Коврига, М. Рулёв, Д. Глушков заняли третье командное место. По сумме мест всех видов команда допризывников заняла четвертое общекомандное место.

Комплексное мероприятие, посвященное началу летней спартакиады, было проведено впервые. Однако, несмотря на сложность организации, мы смогли собрать команды и достойно выступить. Очень приятно, что жители разных сельских поселений единым коллективом в очередной раз отстояли честь своего родного Износковского края.

Всех спортсменов благодарим за участие и желаем дальнейших успехов и достижений!

И. ВЕСЕЛОВ,  
КСП «Олимп».

## СПОРТ

## За здоровый образ жизни!

Одним из важных, приоритетных направлений деятельности нашей школы является физкультурно-спортивная и оздоровительная работа. Физическое воспитание учащихся является неотъемлемой частью всей учебно-воспитательной работы школы и занимает особое место. В школе регулярно проводятся спортивные турниры и состязания, конкурсы и акции, школьники участвуют в муниципальных спортивных соревнованиях.

Особенно интересно всегда проходят мероприятия при совместном участии ребят и взрослых. Так, 19 мая на школьном поле состоялся фут-



больный матч. Команда школьников противостояла команде учителей и работников школы. Спортивное мероприятие началось с поднятия флага и исполнения гимна. Затем на поле вышли команды, приветствуя друг друга. И здесь не важен был ни возраст соревнующихся, ни уровень физической подготовки. Главное условие участия - быть приверженцем здорового образа жизни. Матч получился интересным и динамичным. Любители здорового образа

жизни и спорта продемонстрировали физическую подготовку, спортивный энтузиазм и волю к победе. Игра выдалась напряженной и захватывающей. Каждая команда достойно сражалась за победу. На поле царил спортивный азарт и особая атмосфера, заставлявшая болельщиков активно поддерживать свои команды. По окончании матча безоговорочную победу одержала команда юных футболистов. Участники поблагодарили друг друга за отличную игру.

После мероприятия все уходило в приподнятом настроении, так как получили огромный заряд энергии и бодрости.

Пресс-центр  
Шанско-Заводской СОШ.

## ВЕСТИК ПРОКУРАТУРЫ

## Проведена проверка исполнения требований законодательства

Прокуратурой Износковского района проведена проверка исполнения требований законодательства, регламентирующего порядок размещения сведений в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства органами местного самоуправления.

Согласно Федеральному закону от 21.07.2014 № 209-ФЗ «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» органы местного самоуправления обязаны размещать информацию в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ).

Установлено, что должностным лицом администрации МР «Износковский район», ответственным за работу в системе ГИС ЖКХ, предусмотренная законом информация не вноси-

лась. Неразмещение указанной информации препятствует созданию правовых и организационных основ для обеспечения граждан, органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций информацией о жилищно-коммунальном хозяйстве, что является недопустимым.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой Износковского района главе администрации МР «Износковский район» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, по постановлению прокуратуры района должностное лицо администрации МР «Износковский район» привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 13.19.1 КоАП РФ.

И. СИЛАЕВ,  
заместитель прокурора Износковского района.

## Уважаемые читатели!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА  
на Износковскую районную газету

«РАССВЕТ»

на 2-е полугодие 2021 года.

Подписная цена - 390 руб. 30 коп.

Спешите подписаться на «РАССВЕТ»,  
чтобы быть в курсе событий,  
происходящих в районе!

Подписку можно оформить в отделениях почтовой связи.

## ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

### Соблюдайте пожарную безопасность!

Межрайонный отдел надзорной деятельности и профилактической работы Дзержинского, Юхновского, Износовского, Медынского и Мосальского районов информирует:

За истекший период 2021 года на территории Износовского района произошло 10 пожаров, из которых 6 пожаров с материальным ущербом на сумму 3 млн 500 тыс. руб. (за аналогичный период 2020 года произошло 35 пожаров, из которых два с материальным ущербом на сумму 600 тыс. руб.) В 2021 году при пожарах травмировано два человека, в 2020 году травмированных нет. Все пожары с материальным ущербом произошли в жилом секторе.

Безопасность является главной составляющей нормальной жизни человека, так же, как и потребность человека в пище, одежде, жилище, воде, воздухе. Статистика показывает, что большинство пожаров происходит в жилом секторе.

Пожар в жилом доме уничтожает все на своем пути, за считанные секунды и минуты люди остаются без крова над головой, а в некоторых случаях пожар забирает жизни людей. Человеческий фактор является практически самой главной причиной происходящих пожаров в жилье. Основными причинами возгорания в жилом секторе могут быть: неосторожное обращение с огнем при приготовлении пищи, курении, неправильная эксплуатация газового оборудования, бытовых приборов, проведение сварочных работ при ремонте квартиры, детская шалость, поджог, а так же деятельность коммерческих организаций, работающих с нарушениями требований пожарной безопасности.

С целью недопущения пожара в жилом секторе необходимо соблюдать требования пожарной безопасности.

Ни в коем случае:

- не пользуйтесь неисправными электроприборами;

- не используйте электропроводку с поврежденной изоляцией;
- не разжигайте костры вблизи жилых домов;
- не тушите окурки в мусорных ведрах;
- не оставляйте без присмотра малолетних детей.

Если произошел пожар:

1. Позвоните в службу спасения по телефону «101», «01» или «112»;
2. Назовите адрес возникновения пожара, свою фамилию, имя;
3. Необходимо помнить, что нельзя тушить водой электрооборудование, которое находится под напряжением;
4. При выходе из горящего дома закройте органы дыхания мокрой тканью и продвигайтесь как можно ниже к полу. Главное – не паниковать!

В целях стабилизации и профилактики пожаров в жилом секторе, сотрудниками межрайонного отдела надзорной деятельности и профилактической работы на территории Износовского района ежедневно проводятся профилактические рейды. С жильцами проводят профилактические беседы, инструктажи, распространяются листовки с правилами пожарной безопасности, телефонами экстренных служб и действиями в случае возникновения пожара.

Пожар – это всегда большая беда для человека.

Не игнорируя простейшие правила пожарной безопасности, вы бережете свое жилье и, возможно, свою жизнь.

**В случае возникновения любой чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «01», для абонентов сотовой связи «101» или «112».**

**А. ФЕДОРОВ,**  
старший инспектор межрайонного отдела надзорной деятельности и профилактической работы Дзержинского, Юхновского, Износовского, Медынского и Мосальского районов,  
капитан внутренней службы.

## ДОКУМЕНТЫ

### Районный Совет МР «Износовский район»

РЕШЕНИЕ от 25.05.2021 г. № 45

«Об исполнении бюджета

МР «Износовский район» за 2020 год»

Районный Совет РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет об исполнении муниципального бюджета за 2020 год по доходам в сумме 421 341 334 рубля 72 копейки, по расходам в сумме 413 461 685 рублей 69 копеек, с превышением доходов над расходами (профицитом муниципального бюджета) в сумме 7 879 649 рублей 3 копейки.

2. Утвердить исполнение доходов муниципального бюджета за 2020 год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению 1 к настоящему решению.

3. Утвердить исполнение расходов муниципального бюджета за 2020 год по ведомственной структуре расходов согласно приложению 2 к настоящему решению.

4. Утвердить исполнение расходов муниципального бюджета за 2020 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов согласно приложению 3 к настоящему решению.

5. Утвердить исполнение источников финансирования дефицита муниципального бюджета за 2020 год по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению 4 к настоящему решению.

6. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

РЕШЕНИЕ от 25.05.2021 г. № 46

«О внесении изменений в решение районного Совета от 15.12.2020 г. № 17 «О бюджете муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»

Районный Совет МР «Износовский район» РЕШИЛ:

1. Внести в решение районного Совета от 15.12.2020 года № 17 «О бюджете муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» следующие изменения и дополнения:

- абзацы 2,3,4,5,7 пункта 1 статьи 1 изложить в следующей редакции:

«общий объем доходов муниципального бюджета в сумме 539 003 237 рублей 6 копеек, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 406 338 13 рублей 6 копеек;

общий объем расходов муниципального бюджета в сумме 552 277 466 рублей 52 копейки;

объем бюджетных ассигнований Дорожного фонда муниципального бюджета в сумме 184 096 181 рубль 84 копейки;

нормативную величину резервного фонда администрации МР «Износовский район» в сумме 300 000 рублей;

дефицит бюджета муниципального района в сумме 13 274 229 рублей 46 копеек».

2. Приложения №№ 1, 4, 6, 8, 9, 11, 12, 13, 14 изложить в редакции приложений №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 к настоящему решению.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

РЕШЕНИЕ от 25.05.2021 г. № 48

«О внесении изменений в структуру администрации МР «Износовский район»

В соответствии со статьей 24 Устава МР «Износовский район», Законом Калужской области от 26.09.2005 №120-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Калужской области отдельными государственными полномочиями», районный Совет МР «Износовский район» РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения в структуру администрации МР «Износовский район», утвержденную решением районного Совета № 116 от 10.10.2017 года:

1.2. В отделе образования администрации МР «Износовский район» должность главного специалиста отдела образования заменить на должность заместителя заведующего отделом образования.

2. Настоящее решение вступает в силу с 1 июня 2021 года и подлежит официальному опубликованию.

РЕШЕНИЕ от 25.05.2021 г. № 50

«Об утверждении положения «О порядке предоставления и определения платы жилых помещений муниципального жилищного фонда коммерческого использования МР «Износовский район»

В соответствии со статьей 19 Жилищного кодекса Российской Федерации, на основании статьи 51 Устава МР «Износовский район», решения районного Совета МР «Износовский район» от 23.06.2020 № 267 «Об утверждении положения «О порядке владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в собственности МР «Износовский район», районный Совет МР «Износовский район» РЕШИЛ:

1. Утвердить Положение «О порядке предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда коммерческого использования» (приложение № 1).

2. Утвердить Порядок определения платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам коммерческого найма жилых помещений муниципального жилищного фонда в МО МР «Износовский район» (приложение № 2).

3. Предоставить полномочия администрации МР «Износовский район» на заключение договоров найма жилых помещений муниципального жилищного фонда коммерческого использования.

4. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования и подлежит размещению на официальном сайте администрации Износовского района.

Подробнее с приложениями «О порядке предоставления и определения платы жилых помещений муниципального жилищного фонда коммерческого использования МР «Износовский район» (с изменениями и дополнениями) можно ознакомиться на сайте администрации МР «Износовский район» admiznoski.ru.

РЕШЕНИЕ от 25.05.2021 г. № 51

«О внесении изменений в решение Износовского районного Совета Калужской области от 21 февраля 2017 г. № 75 «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности МР «Износовский район», предоставленные в аренду без торгов» (с изменениями и дополнениями)»

Районный Совет МР «Износовский район» РЕШИЛ:

1. Внести в решение Износовского районного Совета Калужской области от 21 февраля 2017 г. № 75 «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности МР «Износовский район», предоставленные в аренду без торгов» (с изменениями и дополнениями) следующие изменения и дополнения:

В приложении № 2 к решению районного Совета МР «Износовский район» от 21.02.2017 г. № 75

- абзац «в» пункта 1 изложить в следующей редакции:

0,01 процента

- в отношении земельных участков, отнесенных к землям учреждений и организаций народного образования и занятых административно-управленческими и общественными объектами;

- в отношении земельных участков, входящих в состав сельскохозяйственных угодий, подлежащих вводу в сельскохозяйственный оборот (в течение трех лет)

- добавить абзац «е» пункта 1 в следующей редакции:

0,3 процента

- в отношении земельных участков, предназначенных для ведения крестьянско-фермерских хозяйств

- абзац «б» пункта 2 отменить

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования) и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 года.

**П. МАРКЕЛОВ,**  
глава МР «Износовский район».

## ★ ОБЪЯВЛЕНИЯ ★

4 июня (пятница) Муниципальный центр тестирования приглашает население Износовского района принять участие в выполнении нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

**Программа:**

- бег 30 м; бег 1000 м, 1500 м, 2000 м, 3000 м; смешанное передвижение 1000 м, 2000 м; скандинавская ходьба 3000 м.

Приглашаем участников 6-70 лет и старше.

Тестирование проводится в спортивном зале КСЦ «Олимп», начало в 12.00.

Участие в мероприятии СТРОГО по предварительной записи. Обязательно наличие спортивной одежды и обуви. При себе иметь документ, удостоверяющий личность, и уникальный идентификационный номер (УИН).

**Запись на тестирование по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 12, или по телефону 8(48449) 45-4-95**

● **ТРЕБУЮТСЯ РАЗНОРАБОЧИЕ** на хозяйство. Возможен вахтовый метод и работа на постоянной основе. Оплата сдельная, почасовая. **Борис.** ВАЖНО! Курение на территории хозяйства запрещено! Тел.: +7 910-521-47-10, +7 906-771-83-13.

● **Молочному заводу «Venp`s» на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ: Лаборант (помощник технолога)**

Зарплата 25 000 - 30 000 руб./мес.

✓ **Контроль качества входящего сырья и готовой продукции.**

✓ **Контроль санитарного состояния цеха производства продукции.**

«Микробиологию» не делаем. С возможностью обучения.

**По вопросам трудоустройства обращаться:**

**Адрес: село Износки, ул. Ленина, д. 46.**

**Тел: 8 (991) 409-45-85, e-mail: info@venns.ru**

● **Молочный завод, находящийся в селе Износки, СНИМЕТ ЖИЛЬЕ** для сотрудников: квартиру, комнату, дом, часть дома в с. Износки и близлежащих населенных пунктах. **Порядок и своевременную оплату гарантируем.** С предложениями обращаться: Тел. 8 (991) 409-45-85, e-mail: info@venns.ru

В соответствии со ст.39.18 Земельного Кодекса РФ администрация МР «Износовский район» информирует о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет свободного земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 40:08:110303:283, расположенного по адресу: Калужская область, Износовский район, п. Мятлево, ул. Молодежная, предназначенного для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 459 кв.м.

Лица, которые заинтересованы в приобретении прав на данный земельный участок, имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению в аренду земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. Дата окончания приема заявлений 1.07.2021 г.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, Износовский район, с. Износки, ул. Ленина, 27, 3-й этаж, каб. 6, а также по тел. (848449) 4-53-43 с 8.00 до 16.00, кроме выходных.

В соответствии со ст.39.18 Земельного Кодекса РФ администрация МР «Износовский район» информирует о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет свободного земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 40:08:024501:131, расположенного по адресу: Калужская область, Износовский район, д. Козлаково, предназначенного для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 2700 кв.м.

Лица, которые заинтересованы в приобретении прав на данный земельный участок, имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению в аренду земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. Дата окончания приема заявлений 1.07.2021 г.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, Износовский район, с. Износки, ул. Ленина, 27, 3-й этаж, каб. 6, а также по тел. (848449) 4-53-43 с 8.00 до 16.00, кроме выходных.

## МОМВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

### Мошенничество рядом

Уважаемые граждане! Убедительно просим вас более критично относиться к самым выгодным и заманчивым предложениям от малоизвестных людей. Предупреждаем, что ни в коем случае нельзя разглашать свои персональные данные, данные своей банковской карты, коды доступа к ней, коды подтверждения, поступившие в СМС-сообщениях, даже если позвонивший по телефону собеседник представится работником банка.

Сотрудники полиции напоминают: для того чтобы не стать жертвами мошенников, необходимо придерживаться простых правил:

- не выполнять никаких операций со своими картами по инструкциям от неизвестных лиц по телефону;

- помнить, что для перечисления денежных средств на вашу карту достаточно знать только ее номер;

- не перечислять через социальные сети деньги своим друзьям или родственникам, предварительно не созвонившись с ними;

- осуществляя покупку или продажу на сайтах бесплатных объявлений в сети Интернет, заказывайте и покупайте товар только на проверенных и положительно зарекомендовавших себя сайтах.

**Д. ПЕРЧЕНКОВ, начальник ОУУПилДН.**

Износовская общественно-политическая газета

**РАССВЕТ**

Учредитель:  
администрация муниципального района  
«Износовский район».  
Главный редактор Т.Б. Шишкова

Адрес редакции:

249800 с. Износки Калужской области,  
ул. Ленина, д. 27;

rassvet\_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.  
Мнение авторов может не совпадать  
с мнением редакции.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:

(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»  
принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.  
12+ Информационная продукция, не предназначена для детей  
младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит  
по вторникам и пятницам.

Индекс П7286

Тираж 1000.

Заказ